

Новость · 27 июля 2022, 16:23

Советника главы Красносельского района арестовали на 15 суток за пост в фейсбуке с аббревиатурой КП-SS

Тверской районный суд Москвы арестовал на 15 суток советника главы Красносельского района столицы Кирилла Суворова по делу об «отождествлении» действий СССР и нацистской Германии (часть 1 статьи 13.48 КоАП). Об этом [сообщает](#) «ОВД»-Инфо со ссылкой на адвоката Михаила Бирюкова.

Поводом стала публикация в фейсбуке Суворова, в которой последние две буквы аббревиатуры КПСС заменены на символику нацистских штурмовых отрядов (SS). Сам советник главы района удалил пост еще до задержания. Когда силовики составили на него протокол, неизвестно.

23 июня Тверской районный суд [арестовал](#) Суворова на 17 суток и оштрафовал его на 40 тысяч рублей по делам о возбуждении ненависти (20.3.1 КоАП), демонстрации нацистской символики (часть 1 статьи 20.3 КоАП) и «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Аналитический центр «Сова» подчеркивает, что его судили за антивоенные публикации.

Муниципального депутата Красносельского района Алексея Горинова [приговорили](#) к семи годам колонии по делу о «фейках» про армию (пункт «д» части 2 статьи 207.3 УК). Его коллеги — бывший глава района

Илья Яшин и действующий Елена Котеночкина — также стали фигурантами дела о «фейках». Яшина арестовали до 12 сентября, а Котеночкина уехала из России и находится в розыске.